



ATIENDEN DENUNCIAS. Ante las denuncias presentadas por varias personas afectadas por la pérdida de dólares y giros en Correos, los diputados de la Comisión del Interior, se presentaron a realizar en forma imprevista a la Dirección y dependencias de la Dirección General de Correos.

De Santa Ana

Padre e hijo y otros 4 más son asesinados

(Santa Ana). A una distancia de ocho metros entre sí, fueron encontrados los cadáveres de Miguel Ángel López de 50 años y de su hijo Miguel Antonio López Orellana, de 23 en el interior de la finca La Libertad del cantón Las Aradas, de esta jurisdicción.

Presentaban lesiones de arma de fuego en distintas partes del cuerpo. Las autoridades interrogaron a vecinos inmediatos al lugar, pero indicaron que no advirtieron nada anormal,

solamente algunos disparos en la madrugada pero no le dieron importancia, pues continuamente se escuchan por ese sector.

Los cadáveres fueron trasladados a la morgue del Hospital San Juan de Dios.

Cuatro muertos

(Santa Ana). Cuatro cadáveres fueron encontrados en un cafetal de finca ubicada en el cantón

— Pasa a la página 33 —

Más de 6 mil viviendas adjudicadas por FSV

Más de seis mil viviendas colocó durante el año anterior el Fondo Social para la Vivienda, informó el presidente de la institución, Arq. Félix Osegueda Jiménez.

Las 6.613 viviendas adjudicadas y que favorecieron a igual número de familias cotizantes costaron 114.5 millones de colones, que es superior en un 127% respecto al año de 1981, se explicó.

Durante el mismo año de 1982 se aprobaron 9.588 créditos

por un valor de 181 millones, es decir, cifra superior a un 47% a la de 1981 que llegó a 6.542 créditos aprobados.

Todo ese esfuerzo concretado, explica el presidente del FSV, es posible gracias a la capacidad, buena voluntad y sentido de cooperación demostrada por todos los trabajadores y empleados de la institución. No es posible alcanzar objetivos tan nobles sin

— Pasa a la página 25 —

2 muertos a tiros en suburbios Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Dos personas ultimadas a balazos en las últimas 24 horas, reportaron las autoridades de esta ciudad.

Fue encontrado muerto de dos balazos el joven Marco Antonio Urias Rivas, de 23 años. El hallazgo del cadáver se produjo ayer en la mañana frente a la escuela del cantón San Rafael, jurisdicción de esta ciudad. El reconocimiento del cadáver fue practicado por el juez Primero de lo Penal.

Como parte de las primeras investigaciones —se

dijo— fueron citados los primeros testigos.

En esta misma ciudad se informó de la muerte de Juan Antonio Cruz Ayala, de 34 años. La víctima fue ultimada anteayer en horas de la tarde de dos balazos, que supuestamente se los produjeron ladrones desconocidos, que le salieron al paso cuando transitaba por la calle al cantón Hacienda Vieja, jurisdicción de Zacatecoluca.

Cruz Ayala —dijeron las

— Pasa a la página 33 —

Diputados constatan las anomalías en el Correo

Personas jurídicas y naturales de El Salvador, Costa Rica y otros países han cobrado los cheques dirigidos a varios salvadoreños y que el Correo ha reportado como extraviados.

La Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Constituyente, ha recabado pruebas al respecto, de personas a quienes se les han perdido los giros o cheques que les han sido enviados por familiares que trabajan fuera de nuestro país.

Una de tales pruebas —se informó a los constituyentes— ha sido aportada por una señora a quien su esposo le envió un cheque por la cantidad de 100 dólares, el cual no le fue entregado en el Correo y en la sección de Reclamos, únicamente le informaron que la carta certificada en que venía dicho cheque no fue recibido en el Correo de El Salvador. Ella, siguió algunas investigaciones y finalmente pudo comprobar que su cheque fue depositado en la cuenta 09506-4 de un Banco de Costa Ri-

ca, que corresponde a la firma Carlos Luis Acuña y Cia. S.A. y también averiguó que otro cheque por la misma cantidad dirigido a su madre, fue cobrado en el National Republic Bank.

La señora presentó a la comisión, fotocopia de los documentos en que se le informa sobre los lugares en que fueron cobrados los referidos cheques, las cuales agregaron los diputados al expediente, para que les sirvan como elementos de juicio para emitir el dictamen correspondiente.

— Pasa a la página 46 —

Crear Marina Mercante objetivos de marinos

La creación de la Marina Mercante de El Salvador, es uno de los objetivos primordiales de la Unión de Marinos Mercantes de El Salvador, con sede en Acajutla, departamento de Sonsonate, según informan voceros de esa agrupación gremial.

Esperan los marinos salvadoreños, contar con el respaldo de la empresa privada y el gobierno de la

república, para llevar adelante sus planes de organización de la Marina Mercante de El Salvador.

Consideran que ello, representa un factor preponderante en el desarrollo económico salvadoreño, que vendrá a favorecer al Estado, a la empresa privada y a millares de salvadoreños que dependen de las actividades marítimas.

La Marina Mercante de El Salvador, abaratará los costos del transporte, abrirá más fuentes de trabajo, incrementará las exportaciones salvadoreñas

— Pasa a la página 41 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán. UNIDAD. El Dr. Orlando Castro de la Cotera, presidente del PUCA, señala la necesidad de la unión regional, para la propia prosperidad y grandeza.

Destruirán 8 mil botellas de licor adulterado

Más de 8 mil botellas de licor nacional adulterado, serán destruidas por orden del Juzgado Primero de Hacienda, de esta capital. Los acusados de su adulteración son procesados en ese tribunal y recobrarán su libertad al pagar la multa correspondiente.

Por la adulteración de to-

— Pasa a la página 25 —

Con tiempo se debe solicitar las solvencias

La Alcaldía Municipal capitalina, a través de su Departamento de Relaciones Públicas y Prensa, hizo ayer un atento llamado al público en general y contribuyentes metropolitanos, que soliciten con bastante anticipación las solvencias municipales que necesitarán para hacer sus declaraciones de Renta y Vialidad, venta de inmuebles u otras diligencias.

— Pasa a la página 33 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. PREPARACION. Hombres ranas de la Cruz Roja Salvadoreña, han iniciado su preparación para la temporada de Semana Santa, que habrá de comenzar a fines de marzo entrante, para concluir los primeros días de abril.

Vandalismo, robos de los extremistas

Con incremento del vandalismo en distintos lugares del país, han iniciado sus actividades en 1983, las agrupaciones del FMLN-FDR, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA), ayer.

Al dar a conocer varios casos ocurridos en las últimas horas, el citado organismo ha condenado severamente tales hechos.

Asaltos, quemas de cañaverales, robos y daños en servicios públicos, son algunos de los hechos más graves perpetrados por los extremistas.

—En la hacienda La Carrera, jurisdicción

de Jiquilisco, numerosos extremistas robaron seis bestias, mil quinientas libras de queso y otros alimentos.

—Cincuenta manzanas de un cañaveral fueron incendiadas en las haciendas San Francisco, La Cabaña y El Trapichón, perjudicando así a centenares de campesinos.

—Un autobús de la cooperativa Acosmo, de R.L., fue dinamitado en céntrico sector de la ciudad de Santa Ana; también en la misma localidad, fueron robados dos vehículos automotores por su-

— Pasa a la página 41 —



SEIS MIL VIVIENDAS. El Arq. Félix Osegueda Jiménez, informa que el FSV colocó durante el año pasado más de seis mil viviendas a sus cotizantes. De izquierda a de-

recha: arquitectos, Carlos M. Deras, Ricardo Lagos Moncada, Osegueda J. (presidente), Lic. Mauricio Romero M. y Adalberto Campos.